АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА КОРОЛЁВА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «21» июня 2012 г. № 1079

Об утверждении Перечня муниципальных услуг города Королёва Московской области, предоставляемых органами местного самоуправления и муниципальными учреждениями города Королёва Московской области

Руководствуясь Федеральными законами «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Королёва Московской области,

постановляю:

- 1. Утвердить прилагаемый Перечень муниципальных услуг города Королёва Московской области, предоставляемых органами местного самоуправления и муниципальными учреждениями города Королёва Московской области (далее Перечень) (прилагается).
- 2. Опубликовать настоящее постановление и приложение к нему в газете «Калининградская правда» и разместить их на официальном сайте Администрации города Королёва Московской области «Наукоград Королёв» (www.korolev.ru), а также на сайте Портала муниципальных услуг (функций) города Королёва Московской области (www.mu-korolev.ru).
- 3. Управлению по информационной политике и общественным связям (Г.И. Тюмин) обеспечить выполнение пункта 2 настоящего постановления.
- 4. Постановление Администрации города Королёва Московской области от 29.04.2011 № 539 признать утратившим силу.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель Администрации города

Е.И. Логвиненко